

Сентябрь 2024

Специальная (коррекционная)
школа-интернат г. Новотроицка

В этом выпуске:

Снова в школу нас сентябрь зовет!!!

Здравствуй, школа!

1

Вот и начался новый учебный год! Как всегда торжественно, с линейки!

На школьном дворе собралось множество учащихся, учителей и родителей. Для первоклассников и выпускников этот день особенно волнующий и запоминающийся. Прозвучали теплые слова заместителя директора по воспитательной работе Помазановой Ольги Вячеславовны, пожелания успехов в учебе и творческих побед.

Самый трогательный момент линейки, когда первоклассники с большим интересом и немного застенчиво шагали впервые в школьные двери, а наши выпускники, с гордостью и надеждой, провожали их в удивительное путешествие длиной в 10 или 12 лет.

Пусть новый учебный год будет наполнен знаниями, успехами и радостью! Желаем всем ученикам успехов в новом учебном году, интересных открытий и больших побед!



Сентябрьский
калейдоскоп

2



Мы в движении!

3



Наше творчество

4



Сентябрьский калейдоскоп

С чем мы начали новый учебный год?
С заслуженных достижений и приятных подарков!
Неожиданным и очень приятным сюрпризом стал новый автомобиль, подаренный АО "Уральская сталь" и фондом "Технология чуда".
Для торжественного вручения были приглашены гости и генеральный директор Сафин Денис Галляхакович.
Универсальный, стильный, комфортный кроссовер

XCITE X-Cross 7 станет отличным средством передвижения и помощником в активной жизни нашей школы.

С ответным словом ко всем присутствующим выступила Заслуженный учитель России, Почётный гражданин города Новотроицк и директор ГБОУ "Специальной(коррекционной) школы-интерната". Людмила Ивановна тепло поблагодарила за ценный и нужный подарок!



К началу учебного года стало известно также о победе нашей организации Движения Первых во всероссийском конкурсе первичных отделений Движения Первых. Все участники нашей команды с нетерпением ждали результатов. И вот долгожданная победа! Всего на Конкурс было подано 13422 заявки - участие в конкурсе приняли 120 000 участников Движения.

По итогам конкурса в России было выявлено 2 000 победителей - обладателей 1, 2 и 3 места.

В числе победителей 55 первичных отделений Оренбургской области.

Это не просто победа, это результат упорного труда и невероятной энергии участников и наставников конкурса. Мы показали, что можем быть активными, инициативными, яркими и стремиться к новым вершинам!

Мы - лучшие, мы - Первые! Мы гордимся своей победой!



Мы в движении!

В сентябре прошло много акций, в которых приняло участие наше первичное отделение Движения Первых. Представляем обзор самых интересных акций сентября.

Ребята 12 класса приняли участие во Всероссийской акции «Самолётик будущего». Данная акция становится доброй традицией и знаменует начало учебного года. На линейке 12-классники передали первоклассникам бумажные самолетики, символизирующие мечту взрослого и ребенка, которая воплощается в жизнь человеческими руками. Самолетик сулит каждому благие вести и веру в светлое будущее. А также самолетик проекта "Навигаторы детства" - это символ путешествия, объединяющий все субъекты Российской Федерации.



2 сентября, в День знаний, активисты первичного отделения " Движения Первых" приняли участие во Всероссийской акции «Благодарю». Ребята изготовили благодарственные открытки с пеликанами. Издавна пеликан считается символом педагогики - символом милосердия, самопожертвования и родительской любви. Образ пеликана олицетворяет преемственность и глубокие традиции отечественной педагогики.



3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом. Памятная дата напрямую связана с трагическими событиями в Беслане — 1-3 сентября 2004 года. В этот памятный день обучающиеся 1-5 классов приняли участие в акции «Мир на ладони». Дети рисовали силуэты ладошек с пожеланиями мира, оставили свой голос против террора на плакате «Мир на ладони». Акция стала ярким напоминанием о том, что мир и безопасность — это ценности, которые мы должны беречь.



ПроеКТОрия"

В рамках Всероссийского форума профессиональной ориентации «ПроеКТОрия» в первичном отделении Движения Первых специальной (коррекционной) школы-интерната г.Новотроицка прошла конференция. Ребята активно прошли тренинг "Первым делом", узнали как правильно можно оформить свою идею в проект, а так же приняли участие в интеллектуальном квизе, посвящённом национальным проектам России.



Песня в рисунке

К международному дню музыки в нашей школе была организована выставка рисунков для обучающихся начальных классов «Песня в рисунке». Ребята изобразили на бумаге героев и сюжеты детских песен. Также у ребят была возможность сделать фотографии с музыкальными инструментами. Фотозона была подготовлена группой «Надежда России».



Редакторы выпуска

Е. Аксенова, Д. Юсупов

Выпускающие

Е. Н. Хазова,

Дизайн и вёрстка

В. Малонецкий

Фотоиллюстрации

В. Шапырин

Отпечатана в типографии СКОШИ ДО
«Маленькая страна»

Тираж 20 экз.

Номера «Маленькая страна» бесплатно распространяются в школе и за её пределами

Проект выполнен по заказу Большого совета
ДО «Маленькая страна».

Адрес: Оренбургская обл.
г. Новотроицк, ул. Уметбаева, 46

Телефон: (3537)67-34-32